
Gospodarske stvari. 

Lepo sadje se vedno lahko drago prodava 
in mislim, da bode tudi tebi in tvojim bolje 
dišal žlahtni mošancelj, sočni kosmač, kakor 
stara rjevšnica" ali pa zeleni najgelč, da se 
ti bodo plemenite maslenke bolje prilegle, ka
kor navadne „komrice". Pa ko bi se tudi pri
petilo, da bi se kedaj sadje ne dalo lahko pro
dati, saj se da posušiti ali porabiti za mošt, 
ki je posebno iz plemenitih jabolk ali pa dobrih 
mostnih hrušek izvrsten, mnogo boljši, kakor 
navadni lesnikovec. Ker je žali bog vedno manj 
vina, je upati , da se bode sadni mošt prav 
drago prodaval. Saj za letos že sedaj po 25 fl. 
polovnjak plačujejo, torej dražje, kakor včasih 
vino. Kak lep denar torej iz vinograda, ki en
krat nasajen, vsaj petdeset let trpi, pa ga ni 
treba okopavati, ne obrezovati ali vezati! 

Lahko torej razvidiš, da je tudi sajenje 
in oskrbovanje dreves preimenitno delo, ki se 
nikakor odlagati ne sme. Najpripravnejši čas 
za sajenje je ravnokar tukaj, ker jesensko sa
jenje je mnogo boljše, kakor spomladno. Posebno 
pa letos, ko nam je Bog dal ugodno in milo 
jesen, da se je drugo ddo lahko opraviti dalo, 
se nikakor ne moreš izgovarjati, da nimaš časa; 
kakor moraš čas imeti za košnjo, trgatev, setev, 
tako tudi za sajenje dreves. Saj tudi to delo 
ni nič manj potrebno, pa se mnogo hitreje lahko 
opravi. V jednem samem dnevu lahko s svojim 
hlapcem najmanj dvajset dreves dobro vsadiš, 
In ko bi t i tudi žlahtnega drevja za sajenje 
manjkalo, se še vsejedno ne moreš izgovarjati, 
da ne moreš saditi, ker nimaš kaj. Ako ni v 
tvojem gozdu sadnih divjakov, najdeš jih morda 
v sosedovem, ki t i jih bo na prošnjo gotovo rad 
nakopati pustil. Res je, da gozdni divjaki niso 
dosti vredni, ker slabo vkoreninjeni in zastareli, 
toda najdejo se pa tudi taki, ki dobro presajeni 
tudi rasejo. Tudi naši predniki so le v gozdu 
divjake kopali pa so si vendar mnogo sadnega 
drevja vzgojili. 

Seveda je mnogo bolje, če se sadijo dre
vesa, ki so iz pečke pravilno vzgojena, a če teh 
ni, so tudi gozdni divjaki stokrat bolji, kakor 
nič. Nasadi vsako jesen nekaj in v malih letih 
bode tvoje posestvo lepo zasajeno, v kratkem 
bodeš imel mnogo veselja, mnogo koristi, tako, 
da bodeš prepričan da je „Nimam časa" prav 
nespameten izgovor. H. 

Jesenska opravila. 
(Konec.; 

Gradci, v Šmartinu na Paki, v Oplotnici, v Ho
čah in v Laškem trgu. Dne 14. novembra v 
Poličanah (za svinje.) 

Sejmovi. Dne 7. novembra na Ponikvi. 
Dne 9. novembra v Selnici pri Mariboru. Dne 
10. novembra v Šmartinu pod Vurberkom. Dne 
11. novembra v Ormoži, na Malih Rodnah, v 
Lipnici, v Marenbergu, v Šmartinu pri Slov. 


